



## **В городе Очёре местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**

9 июня 2012 года в районе городского кладбища города Очеры было обнаружено тело 45-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем Очерского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им является 23-летний житель города Очер, который признался в совершении преступления и написал явку с повинной.

По данным следствия, в ночь на 8 июня 2012 года, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, мужчина нанес множественные удары кулаками потерпевшему в область головы, причинив тем самым закрытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761833>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---